Написать программу на языке Ассемблера микропроцессора 8085
Задача 1
Из массива чисел объемом 20 байт расположенного с адреса находящегося в регистровой паре HL образовать два массива, четных и нечетных чисел.

Задача 2 

Сдвинуть массив объемом 20 байт расположенного с адреса находящегося в регистровой паре HL влево на 2 байта, а на освободившееся место справа в конце массива поставить количество единиц в массиве.

Задача 3 

 Переместить массив объемом 20 байт расположенного с адреса находящегося в регистровой паре HL на другое место при этом расставить числа в убывающем порядке. 
